
В Кемеровской области местному жителю вынесен приговор в совершении публичного оскорбления сотрудника полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства оказались достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю Новокузнецкого района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в феврале текущего года осужденный в состоянии алкогольного опьянения зашел в продуктовый магазин, где купил бутылку водки, после чего стал приставать к посетителям магазина, на замечания продавца не реагировал. Женщина о происходящем сообщила участковому, который незамедлительно прибыл в магазин. Нарушителю правопорядка он предложил пройти с ним в отдел полиции для составления протокола об административном правонарушении. Однако мужчина стал вести себя агрессивно, отказался выполнить данное требование и в присутствии других посетителей торговой точки стал оскорблять сотрудника. Уже находясь в отделении полиции, мужчина признал вину и сотрудничал со следствием.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 220 часов обязательных работ.

15 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1188947>